

Apoyo a denuncia contra Nicaragua

Total respaldo dio la delegación de El Salvador en la Organización de Estados Americanos —OEA— a la denuncia de Honduras contra Nicaragua por el derribo de un helicóptero de los EUA en su territorio y en el cual perdiera la vida el piloto de la nave.

El Lic. Oscar Castro Araujo, embajador de El Salvador ante la OEA en Washington, en su misma intervención criticó al organismo continental. En reiteradas ocasiones, específico, algunos países centroamericanos hemos traído a la OEA nuestras desavenencias en un claro afán pacifista tal como

corresponde a países civilizados, sin que hasta la fecha hayamos obtenido la respuesta acorde y justa, subrayó.

Es más, puntualizó al hablar durante la reunión extraordinaria del Consejo Permanente de la OEA la semana pasada, ni siquiera hemos observado el grado de interés suficiente que posibilite iniciar un examen de la conflictiva y apremiante situación centroamericana, que apegado a las normas y principios consignados en la Carta de la Organización, permita una respuesta ágil e inmediata a los elevados valores huma-

— Pasa a la página 11 —



Consulta gratis de pediatría de la AMUS a niños

Consulta de pediatría gratis, ofrece a niños de zonas marginales del sector ubicado en la entrada de Antiguo Cuscatlán, la Asociación de Mujeres Universitarias de El Salvador (AMUS).

Dicha sociedad ha montado su clínica atrás de una empresa automovilística que está en ese sitio, y se dará consulta a niños con diferentes afecciones médicas, según lo informa la junta directiva de AMUS.

Expresan que la asistencia es para los niños de zonas marginales aledañas a la co-

— Pasa a la página 19 —

Preocupación en la ciudadanía por ola de robos

Alarmante ola de robos en residencias particulares a la ciudadanía, que clama por una mayor vigilancia por parte de los cuerpos de seguridad, informa la Policía Nacional.

De acuerdo con los datos, a la señora Mercedes N., residente en la 15a. Avenida Norte, colonia Layco de esta ciudad, dos sujetos armados de pistola la obligaron a que les abriera la caja fuerte de su casa, para robarle un lote de joyas y dinero en efectivo por valor de aproximadamente treinta y seis mil doscientos veinticinco colones. Algunas de las alhajas sustraídas por los ladrones,

— Pasa a la página 21 —

DOBLES CEDULAS. 300 mil ciudadanos en la actualidad tienen doble cédula según el resultado de la depuración del registro electoral que actualmente desarrolla el CCE. Explica el Dr. Armando Rodríguez Eguizábal (de traje).

Editorial de ayer ha causado satisfacción

“Es digna de encomio esa protesta suya, que sale desde el fondo lastimado de un pueblo que se sabe hábil y que es presentado ante el mundo como “atrasado, miserable y pordiosero”.

Lo antes expresado es un párrafo de nota recibida ayer por nuestro Director, enviada por un ciudadano

salvadoreño que felicita a LA PRENSA GRAFICA por los conceptos de la nota editorial de ayer, titulada: “Desinformación procaz, vesánica y destructora”.

El texto de la misma es el siguiente: “San Salvador, 25 de enero de 1984. Sr. José Dutriz. Ciudad. Distinguido

— Pasa a la página 44 —



CRISIS NACIONAL. Los candidatos presidenciales: Ing. José Napoleón Duarte, PDC; coronel y Dr. Roberto Escobar García, PAISA; y Dr. Francisco José Guerrero,

PCN, exponen los diferentes aspectos de la crisis nacional durante mesa redonda del Centro de Estudios Jurídicos de El Salvador.



ENFOQUES NACIONALES. Desde sus propios puntos de vista ideológicos, los candidatos a la presidencia: Dr. René Fortín Magaña, AD; mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, ARENA; y don Francisco Quinónez

del PPS, enfocan la problemática económica, política, la corrupción y la violencia en el país, durante mesa redonda organizada por el Centro de Estudios Jurídicos de El Salvador.



Foto de LA PRENSA, por Galán hijo

REINTEGRANSE. Cnel. Juan A. Martínez Varela, de ARENA, cuestionó nuevamente ayer al reintegrarse su fracción ARENA a la Asamblea, la validez de la elección de la Directiva Legislativa.

Explica el porqué PAISA con el PDC

La conformación de la Junta del Organo Legislativo PAISA-PDC no conlleva ningún compromiso ideológico, ni de coalición futura, especificó ayer el candidato a la Presidencia y Secretario General de PAISA, Cnel. y Dr. Roberto Escobar García.

Especificó el Dr. Escobar

García que la Directiva de la Asamblea Constituyente estuvo allí porque PAISA la sostuvo; al volverse Legislativa pedimos votos para conformarla y se nos negaron, tuvimos que hacer nuestros movimientos políticos y por eso mismo se nos ha critica-

— Pasa a la página 66 —

ANEP expone objetivo de visita de Marks Jr.

Recabar información directa y fidedigna de los sectores privados de El Salvador, que le permita definir su situación, a efecto de luchar en Washington porque se cumplan las propuestas de la Comisión Kissinger, se propone en el país el Sr. Russell E. Marks Jr.

En un comunicado de

prensa, ANEP dice los siguientes: “La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), considera de gran importancia y trascendencia la visita efectuada al país por el presidente de la American Society Inc., señor Russell E. Marks Jr., quien

— Pasa a la página 61 —

Minucioso trabajo en extensión de pasaportes

Un trabajo minucioso en la extensión de pasaportes, realiza el Departamento de Restricciones y el de Revisión y Control, para garantía de los usuarios de nuestros servicios, sin llegar a la burocratización del sistema migratorio. Así lo expresó ayer el coronel René Melara Vaquerano, director general

de Migración. Nuestros servicios son ágiles, pero muy responsables; en la actualidad se tramitan pasaportes solamente cuando el interesado se presenta personalmente a solicitarlo; de lo contrario no se hace para evitar intermediarios, por una parte, y también para

— Pasa a la página 17 —



RESTAURACION. El coronel Julio César Yáñez López, ha pedido la colaboración de la ciudadanía de todo el departamento de Usulután, para el desarrollo de la “Operación Bienestar”.

Fortín Magaña deplora ausencia de UDN y MNR

“En la Universidad de El Salvador, me tocó vivir en ese mostruo y lo conozco las entrañas. Se como rebatir sus ideas extremistas con las democráticas”. Así lo expresó el Dr. René Fortín Magaña, durante mesa redonda organizada por el Centro de Estudios Jurídicos de El Salvador.

Lamento mucho, señaló el candidato presidencial por

Acción Democrática, Dr. Fortín Magaña, que en este evento no estén presentes partidos políticos como la UDN y el MNR, pues es el campo político en donde se puede discutir y en lo personal conozco la defensa de las ideas extremistas de esos partidos políticos, y también la manera de como reba-

— Pasa a la página 19 —

Empleados de alcaldía harán Primer Carnaval

Su “Primer Gran Carnaval”, organizado para recaudar fondos a beneficio de sus prestaciones sociales, celebrará el sábado 4 de febrero la Sociedad de

— Pasa a la página 17 —